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عاشر 2 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 1 / 1

https://kwedufiles.com/pages/search?teacher_name=عبد القادر رزق
https://kwedufiles.com/10math2
https://kwedufiles.com/10math
https://kwedufiles.com/10
https://kwedufiles.com
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade10kw
https://www.facebook.com/grade10kw
https://t.me/grade10kw
https://t.me/kw10grade_bot
https://bit.ly/3i7dPcq
https://bit.ly/33lmXEl
https://bit.ly/3aF2Kvw
https://bit.ly/38DgVQg
https://kwedufiles.com/id=368
https://kwedufiles.com/id=14234
https://kwedufiles.com/id=793
https://kwedufiles.com/id=897
https://kwedufiles.com/id=900
http://www.tcpdf.org


(ثانيةالترة الدراسية الف ) 

  

الرياضيات 
ع 

  

منطقة العاصمة التعليمية  
بنين -مدرسة أحمد العدواني الثانوية 

قسم الرياضيات 

 2023 / 2022‹

الصف العاشر

رئيس القسم / أ . عبدالله الدسوقيإعداد / أ . عبدالقادر رزق

 الأسئلة الموضوعية



القطر العمودي على وتر في دائرة ينصفه وينصف كلا من قوسيه .( 

إذا كانت العبارة صحيحة  ( ظلل في ورقة الإجابة    أ    ـــ   1في البنود )  : أولاا    

خاطئةأذا كانت العبارة   ب  

تمر بها دائرة واحدة .   مختلفة كل ثلاث نقاط  (

بأ

بأ

دائرة داخلية للمثلث أ ب جـ ،   ( في الشكل المقابل :

سم   10إذا كان المثلث أ ب جـ متطابق الأضلاع ، ب د =  

سم   45فان مساحة  المثلث أ ب جـ يساوي  

أ

جـدب
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سم  10

بأ

من ثلاث نقط لا تقع على استقامة واحدة تمر دائرة وحيدة  (1

2 
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5=إذا كان جـ ب مماس للدائرة ، فإن س  (
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سم ، 61سم ، وطول أحد اوتارها  25إذا كان طول قطر دائرة يساوي  (
 سم 6,1فإن البعد بين مركز الدائرة والوتر يساوي تقريباً 
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20 ياً :ثان

بني   -مدرسة أحمد العدواني الثانوية    ٢



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

M7 	�M%�P 9	1�;%� -.	/ 0X ;n6%� �pe F= �� #7"#�PB ;UB @MIP F= �� �P#V! 9	1�� 	MI @MI �#. �\]  
:#|6!	Y�

F= ���� * � +  F= �� *G�+  F= ��� *.+  F= � * A +

:87 }! *�e T�I#s� 9"#6n%� 2X#Y�� 234%� Z  
�G�

. G�

8

� =  *.+ � = [O * A + 

� = [7 * � + �� = �[7 + �[O *G�+ 

( في الشكل المقابل :  

               

5 128 )د(    5 90) جـ (  5 38 )ب(   5 52  (أ)

0  

د    أ

و
 س

5

:   فإن  ق ) جـ( °70في الشكل المقابل أ ب جـ د رباعي دائري ق)أ( = 

20°    70°110°290 °
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ب

^

ددجبأ

أ

ج

70°

سم 12ب = ( في الشكل المقابل إذا كان م مركز الدائرة أ
  ء = جفإن    ھ،  م ب = م 

ءجب أ سم  36سم                    24سم               12سم       6    

م 0 ج  

 ھ

 ب 

 أ

 ء

 سم   10دائرة مركزها م و طول نصف قطرها  ( في الشكل المجاور :     

̅̅ أ ب    ⊥   م̅  د سم  ،   6م د =    فإن  أ ب =    ̅̅

سم  8سم  )ب(  6) أ (   

سم 16)د( سم   10(  ـ)ج 

م
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 أ
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قيمة      تساوي : ، فإن

الدائرة مماس للدائرة عند د حيث و مركز د⃡ أذا كان  أ
38

س
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3=  جـإذا كان   2
1 3= 1-جـفإن   1 1

2 1

 h×  ب=  ب ×  hمصفوقتين فإن  ب ، hكان  إذا 

hب

hب

0=  بإذا كان   1
3 0= 2بفإن   2 1

9 4

1=  بإذا كان   2
3  1=سمصفوفة منفردة فإن   س

hب

hب

إذا كانت العبارة صحيحة  ( ظلل في ورقة الإجابة    أ    ـــ   1في البنود )  : أولاا 

خاطئةأذا كانت العبارة   ب  

7

6=  12فإن  س=                           س ( إذا كانت   
321

1-54

منفردة فإن قيمة س =  كانت المصفوفة   إذا 8 -أ =     3 4 

 س  6

 ب  أ

 ب  أ

 ب  أ2×  2  من الرتبة   أ ب ×  فأن 2×3 من الرتبة  وكانت  ب    3×2  من الرتبة   إذا كانت  أ

)، اختر الإجابة الصحيحة: ياً : في  ثان التمارين (٨-
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 2       0ص      =       –س      س 1     أي زوج من المقادير التالية يحقق :  

0،  ص =  2ب(  س =  2،  ص =  0أ(   س =   

2،  ص =  1د(  س =   1،  ص =  2جـ (  س =  

 8  )
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فإن قيمة  س =  ،  منفردة =    ب  إذا كانت المصفوفة   

 س     2-
1       6

-6د(         -3جـ (     3ب(   6أ( 

 تساوي 12ب -|  ب|  فإن قيمة    =  ب   إذا كانت    

7د(            0جـ (    1ب(   2أ(   

1     3 
1       0

  المصفوفة المنفردة فيما يلي هي : 

)د(     (ج))ب(   )أ(    3   3  
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3       -3
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3       -3
0        0 
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-0      -0

=     ب ×  أ=   فإن   ب =  ، أ(إذا كان  
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س  = 2+ ظــا 1(   )   

س   2س  )د( جـتــا 2( جــاـس              )ج  2س            )ب( قــتا 2) أ (  قــا

يساوي :             (  زاوية الأسناد للزاوية التي قياسها      )   

 )أ(      )ب(     )جـ(  )د(       

11t 
6

t
6

t
3

5t
6

2t
3

)، اختر الإجابة الصحيحة: - 7ياً : في  ثان التمارين (

9

10

الزاوية التي في الوضع القياسي وقياس زاوية اسنادها تختلف عن الزوايا الأخرى هي : 

̊ 110)د(    ˚350)جـ(                     ̊ 170)ب(                  ̊ 190)أ(    

 (   )11

 تقع في الربع : °555-الزاوية التي قياسها  

  الرابع              الثالث     الثاني              الاول

 (   )12

21

)د(  )جـ(  )ب(  )أ(  
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 ( فإن المحور السيني يقسم أ ب  9-،  3-( ، ب )  3،  5إذا كانت أ ) (1)

  3:   1من الداخل من جهة   أ   بنسبة    
 

 إحداثي النقطة ن التي تقسم أ ب من الداخل من جهة أ حيث  (2)

 (    7،  4هي )  3: 1( ونسبة التقسيم  1،  2-(  ، ب )  9،  6أ ) 
 

 ( ويراد تقسيم أ ب من الداخل من جهة ب 9،  5(  ، ب )  4،  2إذا كان أ )  (3)

 (  3.5،  2فإن إحداثيات نقطة جـ هي )  5:  3في نقطة جـ بنسبة   

 

 ب من الداخل ( والمطلوب تقسيم أ  6،  10(  ، ب )  4،  5إذا كانت أ )  (4)

     7فإن الاحاثي السيني لنقطة التقسيم  هو    3:  2من جهة   أ  بنسبة  

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3يساوي ( 6،  4-) ، ( 2،  6-: )ميل المستقيم المار بالنقطتين   

 مع الاتجاه الموجب  0+س= الزاوية التي يصنعها المستقيم ص 

.ميل المستقيم الذي يمر بالربع الثالث ونقطة الأصل هو دائما سالب   

hب

hب

hب

2ميل ل= 6فإن ميل ل متعامدان 2، ل6إذا كان المستقيمان ل  

جميع المستقيمات الإفقية لها ميل نفسه 

دائما يمر بنقطة الأصل( 6)المستقيم الذي ميله يساوي 

 1=0-ص4+س3على المستقيم ( 5،  4) طول العمود المرسوم من النقطة  
5يساوي 

(3،  6-)هو    1=01-ص  08-س 4+ 8ص8+ 8س2: مركزالدائرة التي معادلتها   

hب

hب

hب

hب

hب

 = صفر   تمثل معادلة دائرة 10ص +  8س +  6 – 1+ ص 1المعادلة  س
 

h ب 

 هي معادلة دائرة تمس محور السينات  2=2(  2-+ )ص  2(3 –)س  (

A � �25Y9 /��	 �� 7�<1]	 T?�<�5�	 /_

A �   �/\]	 7M<-P �O� o?�	� � �=�5� 2y�8 �6�	 x�<�5�	

��Mj K��e8�� u>�& �p6 A  # �V�Vd K��e8�� u>�& �p6 �

A � �25Y9 /��	 NYy�� NO�<�5� �+f� �S dfO�	 d8

A �  �4��X o?�	� +Z /\]	 7M<9= j��}�	 ;P���P �O� �6�	 x�<�5�	 /�8 �3

A �   �/\]	 7M<-P 	 o�Y\ �=�5� 2y�8 �6�	 x�<�5�	 �O� �

A �  �25Y9 �S��	 x�<�5�	 n3 ���O�-� ?��1 ,25Y9 E-�5�	 EF	GHI	 ?�G� N�M<9  

A �

45ºلمحور السينات تساوي 

16( ظلل ـــ   1في البنود )  : أولاا 
1)

2)

3)

4)

5 )

)6

7

���

���

����

����

(12) 

 (13)

(14)

 (15 )

 )  (16
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هو    0=  10 –ص 4س + 3:  عن المستقيم الذي معادلته  ( 0،  0بعد نقطة الأصل )  

ليس أيا مما سبق )د(        وحدة طول 10)جـ(    وحدة طول 2)ب(     وحدة طول 5)أ( 

 هو     0=  2ص ــ 4س ــ 2ــ  2+ ص  2دائرة س( مركز ال

(  2ــ  ،  1(           )د(   ) ــ  2 ،  1(              )جـ(  )  4 ،  2(   )ب(  )  4ــ   ،  2)أ(  ) ــ  

+P*/ :+Z $ = ��� + #� + ��� − %� �e����[8 E��	 k��	G�	 �MD >+I

�& + Z /  $ +P*/  � +A/ � + � /

                                                                                                                                       
 

 
 

  

 صفر يساوي =  2 ص + س  6: ميل المستقيم العمودي على المستقيم (  ) 

 1    - (د )                            (جـ )     6( ب )    6 –(  أ ) 

3 
1
3

 هو  09=  1( 7+ ) ص +  1( 1  -الدائرة التي معادلتها ) س مركز           

  -1  ،7  )   (7  ،1  )   (1  ،7  )         1  ،-7   )

  ( )

 
بوحدات الطول هو        صفر= 4س  1+ص 3: عن المستقيم  ل (   2, 6)بعد النقطة  د (  )  

2(  د ) 80( جـ ) 24( ب ) 82( أ ) 

   –

–

( مركز الدائرة التي معادلتها 2س2 + 2ص2 – 12س – 4ص – 30 = 0 ھو  

       (6   ،2  (              )-6   ،-2      )      (3   ،1  (    )-3   ،-1  )

ھي   0( ويوازي المستقيم س = 3، 2( معادلة المستقيم المار بالنقطة ) 

 3ص =     2س =              3س =       2ص =     

 ء ج ب  أ

 ء ج ب  أ

( طول نصف قطر الدائرة التي معادلتها ) س  – 1(2 + ) ص + 1(2  = 4 ھو:  

 16                      1                           4                         2 ء ج ب  أ

)، اختر الإجابة الصحيحة: - في التمارين (  81 ياً :ثان
 81 

91

20

!$"#

!$$#

!$�#

+-3/

+-?/

 ( )د( )جـ( )ب( )أ( ) 

(25) 

26 

بني   -مدرسة أحمد العدواني الثانوية    ١١
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